
HEKİMLİĞİN DEĞERSİZLEŞTİRİLMESİNE KARŞI  
MESLEĞİMİZE BİRLİKTE SAHİP ÇIKALIM!

Değerli meslektaşlarımız,

Hekimlik; bilimsel bilgiye, etik ilkelere ve toplum yararına dayanan bir meslektir. Performans ölçütlerine, piyasa bas-
kılarına ve günübirlik politikalara indirgenemez. Bu nedenle hekim emeğini, mesleki bağımsızlığı ve topluma karşı 
sorumluluğumuzu birlikte savunacak ortak bir iradeye bugün her zamankinden daha fazla ihtiyaç vardır.

Bu ortak iradenin en önemli temsilcilerinden biri meslek örgütleridir. İstanbul Tabip Odası, yalnızca hekimlerin çalış-
ma yaşamına ilişkin taleplerini değil, hekimliğin bilimsel, etik ve toplumsal niteliğini savunan köklü bir birikimi temsil 
etmektedir.

İktidarın uzun yıllardır uyguladığı Sağlıkta Dönüşüm Programı, dünyanın farklı yerlerinde denenmiş neoliberal po-
litikaların ülkemize uyarlanmış halidir. Başta Türk Tabipleri Birliği olmak üzere meslek örgütlerimiz bu programın 
yaratacağı sonuçları yıllar önce dile getirmişti. Bugün gelinen noktada sağlık hizmeti kamusal bir hak olmaktan uzak-
laştırılmış, hekimlik emeği performans, verimlilik ve memnuniyet göstergelerine sıkıştırılmıştır. Artan iş yükü, güven-
cesiz gelir modelleri, eğitimde nitelik kaybı ve şiddetin olağanlaşması bu dönüşümün başlıca sonuçlarıdır. İçinde 
bulunduğumuz sağlık ortamından ne hekimler ne sağlık çalışanları ne de hastalar memnundur.

Demokratik Katılım Grubu bu politikaların karşısında yer almış, toplum ve hekimler için başka bir sağlık sisteminin 
mümkün olduğunu ısrarla vurgulamıştır. Hekimlerin haklarıyla birlikte toplumun nitelikli, eşit ve bilimsel sağlık hiz-
metine erişim hakkını da savunmuştur. Bu nedenle yönetimlere talip olmuş, bu nedenle komisyonlarda yer almış, 
bu nedenle tüm hekimlere ulaşabilmek, sorunlarını anlayıp çözüm üretebilmek için hastanelerde demokratik ola-
rak yapılan seçimlerle belirlenen temsilcilerden oluşan Temsilciler Kurulu’nu kurmuştur. Demokratik Katılım Grubu, 
meslek odası yönetimini bir makam alanı değil; şeffaflık, katılım ve ortak akılla yürütülmesi gereken kolektif bir emek 
olarak ele alır.

Değerli meslektaşlarımız,

Elbette bir meslek örgütünün yöneticisi olmak eleştiriye açık olmayı da gerektirir. Bizim geleneğimizde eleştiri de 
özeleştiri de vardır. İstanbul Tabip Odası’nın faaliyetlerine daha fazla sayıda hekimi katmak, 37 bini aşkın üyemizin 
ortak aklını daha güçlü biçimde örgütlemek konusunda eksiklerimiz olmuş olabilir. Ancak bu örgütte emek veren 
her hekimin ailesinden, dinlenme zamanından, kendini geliştireceği zamandan fedakârlık ederek mücadele ettiğini 
de unutmamak gerekir. Eksiklerimiz olabilir; fakat çaba göstermediğimiz söylenemez. Bu nedenle diyoruz ki: Gelin, 
farklı görüşlerin yan yana durabildiği, eleştirinin bastırılmadığı, karar süreçlerinin hekimlerin katılımına açık olduğu 
bir çalışma kültürünü birlikte büyütelim.

2026 İstanbul Tabip Odası seçimleri, bu geleneğin sürüp sürmeyeceğine dair önemli bir eşiktir. Bu seçim, İstanbul 
Tabip Odası’nın hekimliğin bilimsel, etik ve kamusal niteliğini, Cumhuriyet değerlerini savunan bağımsız bir meslek 
örgütü olarak yoluna devam edip etmeyeceğini belirleyecektir. Bu seçim, bugün gelinen noktadan sorumlu olanların 
değişmemesi için değişimi savunanlara “buradayız, bu sağlıksız ortamı değiştirmek için mücadeleye devam edece-
ğiz” diyeceğimiz bir seçim olacaktır.

İstanbul Tabip Odası’na sahip çıkmak, hekimliğin değerlerine, emeğine ve geleceğine sahip çıkmaktır. Bu sorumlulu-
ğu birlikte taşımak ve bu çizgiyi birlikte güçlendirmek için sizleri 19 Nisan 2026 günü yapılacak seçimlerde Demokra-
tik Katılım Grubu’nu desteklemeye davet ediyoruz.

ÇAĞDAŞ, LAİK VE DEMOKRATİK BİR ÜLKEDE 

HUZUR VE BARIŞ İÇİNDE

HEKİMLİK YAPMAK İSTİYORUZ



Değerli meslektaşlarımız,

Yeni dönemde sizlerle birlikte hayata geçirmek istediğimiz projelerimiz var. Bugüne kadar parça parça yürüttüğümüz 
etkinlikleri daha bütünlüklü bir program çerçevesinde geliştirerek sizlere sunmak istiyoruz. Amacımız hem mesleki 
hem de sosyal alanlarda daha fazla yan yana gelmek; daha çok hekimin İstanbul Tabip Odası çatısı altında hem 
meslektaşlarına hem topluma katkı sunmasını sağlamaktır.

Hekimlerle El Ele projemiz kapsamında, asistan ve genç uzmanlara yönelik mezuniyet sonrası eğitimler planlıyoruz. 
Alanında deneyimli meslektaşlarımızın katkısıyla; akut koroner sendrom, akut böbrek yetmezliği, beyin kanamaları, 
travma, epilepsi ve eklampsi gibi sık karşılaşılan klinik başlıkların yanı sıra, makale yazımı, araştırma planlama, 
kaynak tarama, sunum hazırlama, malpraktis ve ilk yardım gibi konularda da düzenli eğitim programları oluşturmak 
istiyoruz.

Hastalarla El Ele projemizle, halkı sağlık konularında doğru ve güvenilir biçimde bilgilendirmeyi amaçlıyoruz. 
Aynı zamanda toplum nezdinde giderek değersizleştirilen hekimlik mesleğinin saygınlığını güçlendirmek istiyoruz. 
Düzenli toplantılarla halkın merak ettiği ya da yanlış bildiği konuları ele almayı, özellikle aşı gibi temel halk sağlığı 
başlıklarında bilgilendirici çalışmalar yürütmeyi hedefliyoruz.

Toplumla El Ele projemizde ise İstanbul Tabip Odası’nın toplumsal sorumluluğu doğrultusunda, güncel toplumsal 
sorunları uzmanlarıyla birlikte tartışmak istiyoruz. Kadına yönelik şiddet, kadın cinayetleri, çocuk istismarı ve derin 
yoksulluk gibi başlıklarda hem söz üretmeyi hem de çözüm yolları geliştirmeyi önemsiyoruz.

Hekim Forumu projesiyle, doğrudan demokrasi deneyimini güçlendirmeyi hedefliyoruz. Temsilciler Kurulu ve 
komisyonlarımızın birikimini daha geniş bir hekim kitlesiyle buluşturmak; asistan, aile hekimi, işyeri hekimi, pratisyen 
ve emekli hekimleri doğrudan söz ve inisiyatif almaya davet etmek istiyoruz. Hekimlerin sorunlarını doğrudan 
dinleyip ortak çözüm önerileri üretmek temel yaklaşımımız olacaktır.

Her Hafta Bir Hastane/Sağlık Kurumu projemiz kapsamında İTO Yönetim Kurulu, Temsilciler Kurulu, Komisyon 
üyelerinden oluşacak bir heyetle her hafta bir sağlık kurumunu (kamu/özel hastane, ASM, İSM, İşyeri Hekimliği) 
ziyaret ederek meslektaşlarımızla yüz yüze iletişim kurmayı hedefliyoruz.

Bunların yanında, Dr. Ali Özyurt anısına düzenlenen edebiyat matinelerini süreklileştirmek, bir e-kitap kütüphanesi 
oluşturmak, üyelerimizin birlikte üreteceği ve kaynaşacağı kurslar düzenlemek ya da mevcut kurslarda hekimlere 
özel olanaklar sağlamak istiyoruz. Fotoğrafçılık, yapay zekâ araçlarını verimli kullanma, amatör kaptan ehliyeti, 
bağlama ve gitar kursları bunlardan bazıları olabilir.

Ayrıca, odamıza bağlı hekimlerin katılımıyla kurulan İTO Korosu’nu geliştirmeyi ve İstanbul’u Tanıyalım Gezileri 
düzenlemeyi hedefliyoruz. Böylece hem dayanışmayı hem de ortak üretim kültürünü güçlendirmek istiyoruz.

Bunlar Demokratik Katılım Grubu olarak hayata geçirmeyi hedeflediğimiz projelerdir. Bu projeler ancak sizlerin 
desteği, katkısı ve katılımıyla gelişip zenginleşebilir. Yeni önerilere de açık olduğumuzu özellikle vurgulamak isteriz.

Değerli meslektaşlarımız, gelin, 19 Nisan’da mesleğimize sahip çıkalım; haklarımız için birlikte mücadele ederken 
kararlı, ilkeli ve dayanışmacı bir yolu birlikte örelim. Demokratik Katılım Grubu, taze bir heyecanla desteğinizi bekliyor.
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klın ve bilimin yolunda, 
içinde yaşadığı toplumu 
tanıyan, öncelikli sağlık 

sorunlarını bilen, toplumun 
vicdanı olan, “önce zarar verme” 
ilkesini benimsemiş, sağlık hakkı-
nı ve iyi hekimlik değerlerini 
savunan hekimleriz.

Sağlığın sosyal belirleyicileri 
bağlamında her türlü baskıya 
gericiliğe, ayrımcılığa, ırkçılığa, 
savaşa, halka işsizlik ve yoksulluk 
dayatan politikalara karşı, adalet-
ten, eşitlikten, tam bir iyilik hali 
için vazgeçilmez olan laik, demok-
ratik, sosyal cumhuriyetten, barış 
içinde bir arada yaşamaktan, 
bağımsızlıktan, insanca yaşanacak 
aydınlık bir ülkeden yanayız.

Hastalarımızı müşteri haline 
getiren piyasanın isteği doğrultu-
sunda sağlık talebini kışkırtan, 
sağlık hizmeti sunumunu bir 
çıkmaza sokan politikaların 
sonlandırıldığı,

Hekimleri kamuoyu ve hastalar 
nezdinde küçük düşüren hürmet-

siz söylemlerin olmadığı,

Üniversitelerin altyapı sorunları-
nın çözüldüğü, genel bütçeden 
yeterli desteğin sağlandığı, nite-
likli tıp ve uzmanlık eğitimini ve 
araştırma faaliyetlerini gerçek-
leştirebilecek şekilde özerk ve 
bağımsız yapılandığı,

Teşvik (Performans) sistemi 
yerine muayene için yeterli süre-
lerin ayrıldığı, emekliliğe yansıyan 
tek kalem, net ücretlerin ödendiği,

Asistan hekimlerin nitelikli 
uzmanlık eğitimi ve insanca 
yaşayabildiği ücret aldığı, nöbet 
ertesi izin hakkını kullandığı, 
mesleğini tükenmeden uyguladığı,

Özel sağlık kurumlarında hekim-
lerin yalnızca etik ve deontolojik 
ilkeleri temel aldığı, güvenceli ve 
bordrolu olarak çalıştığı,

Muayenehane hekimlerinin adil 
koşullarda çalıştığı ve mesleki 
bağımsızlıklarının güvence altında 
olduğu,

Aile hekimlerinin kamu binaların-
da sözleşmeli değil kadrolu 
olarak çalıştığı, iş güvencelerini 

Hekimler için, hekimlerle birlikte
A
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tehdit eden, mobbing aracı haline 
gelen yönetmeliklerin ve vergi 
adaletsizliğinin son bulduğu, 

İşyeri hekimlerinin OSGB düzenine 
son verilmiş çalışma koşulları 
içerisinde, Türk Tabipleri Birliği’nin 
eğitim, yetkilendirme, ücret belirle-
me haklarına sahip bir ortamda 
bağımsız çalıştığı,

Farklı kurumlarda farklı statülerde 
çalışan hekimlerin maaşlarında 
eşitlik ve hakkaniyetin gözetildiği, 
emekli hekim maaşlarının eşit ve 
yeterli olduğu,

Koruyucu hekimliği önceleyen, 
bölge tabanlı, basamaklandırılmış, 

Etik ilkelere dayalı, iyi hekimlik 
uygulamalarının yaygınlaştırıldığı,

Beklenen İstanbul depremine karşı 
güvenli binalarda,

Şiddetten arındırılmış,

Toplumsal cinsiyet eşitliğine uygun 
örgütlenmiş bir sağlık sisteminden 
yana tüm meslektaşlarımızla 
birlikte;

Ülkemize, geleceğimize, mesleğimi-
ze, mesleki bağımsızlığımıza ve 
meslek onurumuza, özlük hakları-
mıza sahip çıkmak,

Herkese eşit, ücretsiz, ulaşılabilir, 
nitelikli sağlık hizmeti ve iyi hekim-
lik mücadelesini büyütmek, 

Daha güçlü bir İstanbul Tabip 
Odası’nda hep birlikte olabilmek 
için,

2024-2026 döneminde de göreve 
devam etmeye hazırız.
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içinde yaşadığı toplumu 
tanıyan, öncelikli sağlık 

sorunlarını bilen, toplumun 
vicdanı olan, “önce zarar verme” 
ilkesini benimsemiş, sağlık hakkı-
nı ve iyi hekimlik değerlerini 
savunan hekimleriz.

Sağlığın sosyal belirleyicileri 
bağlamında her türlü baskıya 
gericiliğe, ayrımcılığa, ırkçılığa, 
savaşa, halka işsizlik ve yoksulluk 
dayatan politikalara karşı, adalet-
ten, eşitlikten, tam bir iyilik hali 
için vazgeçilmez olan laik, demok-
ratik, sosyal cumhuriyetten, barış 
içinde bir arada yaşamaktan, 
bağımsızlıktan, insanca yaşanacak 
aydınlık bir ülkeden yanayız.

Hastalarımızı müşteri haline 
getiren piyasanın isteği doğrultu-
sunda sağlık talebini kışkırtan, 
sağlık hizmeti sunumunu bir 
çıkmaza sokan politikaların 
sonlandırıldığı,

Hekimleri kamuoyu ve hastalar 
nezdinde küçük düşüren hürmet-

siz söylemlerin olmadığı,

Üniversitelerin altyapı sorunları-
nın çözüldüğü, genel bütçeden 
yeterli desteğin sağlandığı, nite-
likli tıp ve uzmanlık eğitimini ve 
araştırma faaliyetlerini gerçek-
leştirebilecek şekilde özerk ve 
bağımsız yapılandığı,

Teşvik (Performans) sistemi 
yerine muayene için yeterli süre-
lerin ayrıldığı, emekliliğe yansıyan 
tek kalem, net ücretlerin ödendiği,

Asistan hekimlerin nitelikli 
uzmanlık eğitimi ve insanca 
yaşayabildiği ücret aldığı, nöbet 
ertesi izin hakkını kullandığı, 
mesleğini tükenmeden uyguladığı,

Özel sağlık kurumlarında hekim-
lerin yalnızca etik ve deontolojik 
ilkeleri temel aldığı, güvenceli ve 
bordrolu olarak çalıştığı,

Muayenehane hekimlerinin adil 
koşullarda çalıştığı ve mesleki 
bağımsızlıklarının güvence altında 
olduğu,

Aile hekimlerinin kamu binaların-
da sözleşmeli değil kadrolu 
olarak çalıştığı, iş güvencelerini 
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tehdit eden, mobbing aracı haline 
gelen yönetmeliklerin ve vergi 
adaletsizliğinin son bulduğu, 

İşyeri hekimlerinin OSGB düzenine 
son verilmiş çalışma koşulları 
içerisinde, Türk Tabipleri Birliği’nin 
eğitim, yetkilendirme, ücret belirle-
me haklarına sahip bir ortamda 
bağımsız çalıştığı,

Farklı kurumlarda farklı statülerde 
çalışan hekimlerin maaşlarında 
eşitlik ve hakkaniyetin gözetildiği, 
emekli hekim maaşlarının eşit ve 
yeterli olduğu,

Koruyucu hekimliği önceleyen, 
bölge tabanlı, basamaklandırılmış, 

Etik ilkelere dayalı, iyi hekimlik 
uygulamalarının yaygınlaştırıldığı,

Beklenen İstanbul depremine karşı 
güvenli binalarda,

Şiddetten arındırılmış,

Toplumsal cinsiyet eşitliğine uygun 
örgütlenmiş bir sağlık sisteminden 
yana tüm meslektaşlarımızla 
birlikte;

Ülkemize, geleceğimize, mesleğimi-
ze, mesleki bağımsızlığımıza ve 
meslek onurumuza, özlük hakları-
mıza sahip çıkmak,

Herkese eşit, ücretsiz, ulaşılabilir, 
nitelikli sağlık hizmeti ve iyi hekim-
lik mücadelesini büyütmek, 

Daha güçlü bir İstanbul Tabip 
Odası’nda hep birlikte olabilmek 
için,

2024-2026 döneminde de göreve 
devam etmeye hazırız.
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araştırma faaliyetlerini gerçek-
leştirebilecek şekilde özerk ve 
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tehdit eden, mobbing aracı haline 
gelen yönetmeliklerin ve vergi 
adaletsizliğinin son bulduğu, 

İşyeri hekimlerinin OSGB düzenine 
son verilmiş çalışma koşulları 
içerisinde, Türk Tabipleri Birliği’nin 
eğitim, yetkilendirme, ücret belirle-
me haklarına sahip bir ortamda 
bağımsız çalıştığı,

Farklı kurumlarda farklı statülerde 
çalışan hekimlerin maaşlarında 
eşitlik ve hakkaniyetin gözetildiği, 
emekli hekim maaşlarının eşit ve 
yeterli olduğu,

Koruyucu hekimliği önceleyen, 
bölge tabanlı, basamaklandırılmış, 

Etik ilkelere dayalı, iyi hekimlik 
uygulamalarının yaygınlaştırıldığı,

Beklenen İstanbul depremine karşı 
güvenli binalarda,

Şiddetten arındırılmış,

Toplumsal cinsiyet eşitliğine uygun 
örgütlenmiş bir sağlık sisteminden 
yana tüm meslektaşlarımızla 
birlikte;

Ülkemize, geleceğimize, mesleğimi-
ze, mesleki bağımsızlığımıza ve 
meslek onurumuza, özlük hakları-
mıza sahip çıkmak,

Herkese eşit, ücretsiz, ulaşılabilir, 
nitelikli sağlık hizmeti ve iyi hekim-
lik mücadelesini büyütmek, 

Daha güçlü bir İstanbul Tabip 
Odası’nda hep birlikte olabilmek 
için,

2024-2026 döneminde de göreve 
devam etmeye hazırız.

Çukurova Üni. Tıp Fak. 1988 yılı mezunu. Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları ve Çocuk Kardiyolojisi Uzmanı. Prof. Dr. Başkent 
Üniversitesi İstanbul Hastanesi. Adana Tabip Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı (2004-2008). İstanbul Tabip Odası 
Temsilciler Kurulu Divan Üyesi (2016-2018). İTO Yönetim 
Kurulu Üyesi (2018-2020). İTO Genel Sekreteri 
(2020-2022). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr.
OSMAN
KÜÇÜK-
OSMANOĞLU

SEÇİM: 5 MAYIS 2024 > PAZAR / 09.00 - 17.00 
NESLİŞAH KIZ ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ > ALPARSLAN MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ

Karagümrük, Keçeci Meydanı Sk. > Karagümrük, Adnan Menderes Blv. No:84, Fatih 

Oy kullanabilmek için; TC Kimlik Numarası içeren, geçerli bir kimlikle gelinmesi yeterlidir. Aidat borcunuzun olması oy kullanmanıza engel değildir.

HİÇBİR YERE GİTMİYORUZ!

MÜCADELEYE DEVAM! 
ŞİDDETSİZ, GÜVENLİ, GÜVENCELİ

BİR SAĞLIK ORTAMI İÇİN

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1985 yılı mezunu. Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Uzmanı. İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. Anesteziyoloji 
ve Reanimasyon Öğretim Üyesi. İstanbul Tıp Fak. Yönetim 
Kurulu Üyesi (2009-2018). Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği Merkez Şube Yönetim Kurulu Üyesi 
(2017-2023). İTO YK Üyesi (2022-2024).

Dr.
H. AYŞEN
YAVRU

Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi 2013 mezunu. Pratisyen 
hekim. İşyeri hekimi. Muş Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2016-2018). Bitlis Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2020-2022). TTB Merkez Delegesi (2014-2020). 
İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi.

Dr.
FİKRET
AYDIN

İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1997 mezunu. Aile Hekimliği 
Uzmanı (Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi). Ümraniye 
Merkez ASM. İTO Aile Hekimliği Komisyonu Üyesi. TTB 
Aile Hekimliği Kolu Başkanı.

Dr.
EMRAH
KIRIMLI

Dr.
OKAN
TOYGAR

Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi 1995 yılı mezunu. Prof. Dr. 
Bahçeşehir Üni. Tıp Fak. Göz Hast AD. TTB Merkez Delegesi 
(2020-2022). İTO Temsilciler Kurulu Üyesi (2018-2020). 
Adana Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi (2004-2008). 
Hekim Sözü Dergisi Yayın Kurulu Üyesi.

Dr.
ERTUĞRUL
ORUÇ

Pamukkale Üni. Tıp Fak. 2010 yılı mezunu. Patoloji 
Uzmanı. Tuzla Devlet Hastanesi. İTO Temsilciler Kurulu 
Üyesi. İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim Komisyonu 
Üyesi. İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Üyesi. TTB Merkez 
Delegesi (2018-2020). İTO Genel Sekreteri (2022-2024).

Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi, 2008 yılı mezunu. 
Kardiyoloji Uzmanı. Koç Üniversitesi Hastanesi. İTO 
Asistan ve Genç Uzman Hekim Komisyonu Üyesi. Hekim 
Sözü Dergisi Yayın Kurulu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2016-2018).

Dr.
YASEMİN 
DEMİRCİ

klın ve bilimin yolunda, 
içinde yaşadığı toplumu 
tanıyan, öncelikli sağlık 

sorunlarını bilen, toplumun 
vicdanı olan, “önce zarar verme” 
ilkesini benimsemiş, sağlık hakkı-
nı ve iyi hekimlik değerlerini 
savunan hekimleriz.

Sağlığın sosyal belirleyicileri 
bağlamında her türlü baskıya 
gericiliğe, ayrımcılığa, ırkçılığa, 
savaşa, halka işsizlik ve yoksulluk 
dayatan politikalara karşı, adalet-
ten, eşitlikten, tam bir iyilik hali 
için vazgeçilmez olan laik, demok-
ratik, sosyal cumhuriyetten, barış 
içinde bir arada yaşamaktan, 
bağımsızlıktan, insanca yaşanacak 
aydınlık bir ülkeden yanayız.

Hastalarımızı müşteri haline 
getiren piyasanın isteği doğrultu-
sunda sağlık talebini kışkırtan, 
sağlık hizmeti sunumunu bir 
çıkmaza sokan politikaların 
sonlandırıldığı,

Hekimleri kamuoyu ve hastalar 
nezdinde küçük düşüren hürmet-

siz söylemlerin olmadığı,

Üniversitelerin altyapı sorunları-
nın çözüldüğü, genel bütçeden 
yeterli desteğin sağlandığı, nite-
likli tıp ve uzmanlık eğitimini ve 
araştırma faaliyetlerini gerçek-
leştirebilecek şekilde özerk ve 
bağımsız yapılandığı,

Teşvik (Performans) sistemi 
yerine muayene için yeterli süre-
lerin ayrıldığı, emekliliğe yansıyan 
tek kalem, net ücretlerin ödendiği,

Asistan hekimlerin nitelikli 
uzmanlık eğitimi ve insanca 
yaşayabildiği ücret aldığı, nöbet 
ertesi izin hakkını kullandığı, 
mesleğini tükenmeden uyguladığı,

Özel sağlık kurumlarında hekim-
lerin yalnızca etik ve deontolojik 
ilkeleri temel aldığı, güvenceli ve 
bordrolu olarak çalıştığı,

Muayenehane hekimlerinin adil 
koşullarda çalıştığı ve mesleki 
bağımsızlıklarının güvence altında 
olduğu,

Aile hekimlerinin kamu binaların-
da sözleşmeli değil kadrolu 
olarak çalıştığı, iş güvencelerini 

Hekimler için, hekimlerle birlikte
A
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